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[

1:

import numpy as np

# BT AT T T 7 BETT R A T 50 19T 4600 1] 25K T, AR

# T ] 293 FEH 7 B ALK A AR 19 R AR it

def input data():
data_ = [[0, 0, 0]]
n_ = int(input CTERIAEIFINET))
for i in range(0, n ):
temp = []
s, f, w=map(int, input().split())
temp. extend ([s, f, w])
data . append (temp)
return n , data

def compute pj(local data, local n):
local datal0]. append(0)
for i in range(l, local n + 1):
for j in range(i — 1, -1, —-1):
if local datali][0] >= local dataljl[1]:
local datalil.append(])
break
return local data

def dynamic programming(local data, n ):
opt = np.zeros([n_+ 1], dtype=int)
select flag = [0]
for i in range(l, n_+ 1):

if optli — 1] > optllocal datali][3]] + local datali][2]:

optli] = opt[i — 1]
select flag .append(0)
else:
opt[i] = optllocal datalil[3]] + local datali][2]
select flag .append(1)
return opt, select flag

if name == main ’
n, data = input data()
data = compute pj(data, n)
dp, select flag = dynamic programming(data, n)
print (dp[n])
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47 while True:

48 if n == 0:

49 break

50 if select flagln]:
51 print (datal[n])
52 n = dataln][3]
53 else:

54 n=n-1

Hh

3. BLHERRIE

BAERNSHL TR EE, (E2aSHRNESREESE, HEISHIERRIYT
[ LL,

RUIGEMENER DEFEIRINIZERERIFRSE, AR N FIRPRERAE T R OISEMR
R F—MERERIN AR 7. EEEFEXE, RMNEEMREREREENERN. INEAL
BB ERAI —E A EERMFERIE?

T RS FEE S o, R a, B Sk PERKRRRES, B4 a, 7 Sk HRENRCRE
imoEEH.

;18 A B S, N BAESENE, Ha, B A PEELROED, Ea, ==a,, U
EHTEE, Baj # an, © A, = (A —a) Ua,, BER f(a,) < f(a;) L AL shEgiEzD
WRETHES, BRARTTLMEE A) B2 S, M—MNRAREENTE, ST 5.

4 BOEEHASRE

XEBENEIC EXRDFT: RANTFROEEMS, SXRE—FNERRIROERE, malSHiikl+
BNERE S3, j) P j— i+ 1 FkE,

ROEAIH—REOERRE, BNEFREANENGE, SR, BIaEIERM. BaOE
ZRIATRIEZRESN O(N).

S0 HiEPythonftig1: BIFSLIR

localhost:8888/notebooks/ 5% Tt B ZE-3 + — it D05 ipynb 6/26



2020/4/23 FESR - T I oSk

In [2]:

1 # k is the activity which has finished and n has’t finished
2 def greedyActivity(s, f, k, n):

3 m=k+ 1

4 while (m <=n and s[m] < f[k]):
5) m+= 1

6 if(m <= n):

7 x = [m];

8 x += greedyActivity(s, f, m, n)
9 return x

10 else:

11 return []

12

13

14  #in order let the first activity In the result , we must make up
15  Han activity as the one activity finished before the first
16

17 s=1-21,3,0,5,3,5,6,8,8, 2, 12]

18 f [-1,4,5,6,7,8,9,9, 10, 11, 12, 14, 16]
19 k 0

20 n 11

21 7z = greedyActivity(s, f, k, n)

22 print(z)

[1, 4, 8, 11]

ZLHEZEPythonfUi32: JEiBIISCIR
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In [4]:
1  #make a for loop and every time findintg the earlist finished activity
2 # then change the k value
3 def greedyActivityAdvance(s, f, k, n) :
4 x = [s[1]]
5 k =1
6 for m in range (2, n+1)
7 if ( s[m] >= f[k]):
8 x. append (m)
9 k = m
10 return x
11 s=101-21305,3,5,6,8,8,2,12]
12 f [-1,4,5,6,7,8,9,9, 10, 11, 12, 14, 16]
13 k=0
14 n =11
15 27z = greedyActivityAdvance(s, f, k, n)
16  print(zz)
[1, 4, 8, 11]

=. 015 aaRn

1. -1EEEREE =

RigF(1E n ¥m, 28wSH 1,2, -, n. ERRSH i BRNMEN v;, ERNEEN
w;. NTEWERE, REMENEEHEZHE. WE, RF(NNE—NEE, SrREBEAHNE
BREW., IifE, BIIFEEEERXEYR, EEEERIMWIRMERKN, FBATIIZIEHE
JERRARAYZRPER? [RRREEAN FEIF
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0-1EERE: REKRNXBEDAMWIRESNERIRAY, FEEENERD. BRI EAILE
R, BARREEE, FEEREN—MWIRR—3D . XiER, BIARZA0-158R,
FEERRIUEIE.

88388 (fractional knapsack)lJEi: TIAISREA T LA AOMIRANE, X NDBAL LD
SEBETE, TUBRROEE.

ENSIERIRAZ0-17 BIRE:

FATEN—PEREL cli, w] FR2NE iR ALE, FRFISEEN w RIER N FTEEILEER]
HERLE. BBAXTRMBEARSE | XM, BEAFMES, SeRXPMERTE—H.
MRFANEFETH | ™M, BRASRR EXPMEMER cli — 1, w — w;] + v, TIINREALRE
EEB IR, XPMRIUER cli — 1, w], X, ERENTRIREAZNSE | MG, R
BRXFIPER, BMEREEHERMN.

EE—MERBIIEEZENE, BN RABEERET SRS EERERE w BER
Y, INREBHTUE? BAIESEAREEEE, Xoifl c[i — I, w] —#., XEE—REEIE, X
B w; ENRS MIRNEE, MAREE [ MRENEER. B/, WTRaERE?
REAR [0, w] BAE w B&D, 8EN 0. AACRFH(I—MImEREFRIIBR. cli, 0]
t—, SRS EERFN 0, BEMEN0, X, EFHNBIEINCHX3N D, i)
A LSRN T RBHEATL:

0 ifi=0o0r w=0,
cli, w] =1 c[i — 1, w] ifw; > w,

max(v; + cli — 1, w — w;], cli — 1, w])) if i >0 and w > w;.

BATEREE—FEAIINAT., X—BYRoHIEMENER, BATUILENRMEE
int[Ju, int[Jw, B vli] XEBAIRONME, wli] TrFiTIRNEE. ATERER

cli, w], FMIRILMER— int[i][w] B9%ERE. EFRNSRAEAIRISNE, MwRTRARE
ERF. RARPIERIEHERER, c[i][0] F0 c[O][w] &2 0. MEAIFTERPRLERE
c[n][w]. FrIAFISERRREIZRIERR (n + 1) X (w + RIS,
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In [ 1:

import numpy as np

1

2

3 def solve(vlist,wlist, totalWeight, totalLength) :

4 resArr = np. zeros ((totalLength+1, totalWeight+1), dtype=np. int32)

5 for i in range(l, totalLength+1):

6 for j in range(l, totalWeight+1) :

7 if wlistl[i] <= j:

8 resArr[i, j] = max(resArr[i-1, j—wlist[i]]+vlist[i], resArr[i—1, .
9 else:

10 resArr(i, j] = resArr[i—1, j]
11 return resArr[-1,-1], resArr

12

13 if name == main

14 v = [0, 60, 100, 120]

15 w = [0, 10, 20, 30]

16 weight = 50

17 n=3

18 result, res = solve(v,w, weight, n)

19 print ("FrEEREHIEHRIMEN: 7, result)
20 print (res)

Y. X =24

1. fiX S4B I-EAYEIR

MR EImIBE 1952 FH David A. Huffman IRHAI— M TEIREUEEERIRISEIL. TFRERISST
St HEMFREFFTRERIANR, REMRETRREHINAIXN, hEnRkE
, WEBNERFEFEHNASIER, RERIIERVBZIEFERRD, MESHFEE
FABIERYYRES, MR ERFEERRIKARIE, (EEmEENFAHRGATAER.

BASIENFREFFHRELNNER, BN FEEN SR, ERINERNEFE
HIRTRER, BB EREN—RRAERERINXN, —FHREmE —XWEE—1 5%
B8, BTN T RES:
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o £B— NEGERHAMRERIESR/RIN a M b, WIEH—RFAI " c, "X c
RUMRERRIUES a # b RGBT, —XH c FNAEATFHDHIR a # b,

« ZBRT: BTN afl b NESEMER, BTN c IIANKSE.
BSULRNEER, BRISSGERR TR XN, &aRITHHMERXEN T,

HAINEF M ERTERIER, BERTFERIIEREN 0, 3aFERINBREN 1. 8178
RYRIS L R IRE B F RSN S RATES 1R,

FlINEIX— A F e good good study day day up”, IEFKNIEXNSFHFRHITIERERE, 127
fFEE—1H 26 N, 10 =2, BATESSITEENFZRISRR, AN EINREHE
W (BTN ERFETIE)

?—:?‘ﬁ: ldl ‘“r lol lyl lgl lul a S ltl p
R A B c D E F G H I J
iz | 5 5 4 3 2 2 2 1 1 1

HNEBNFHFER—MER, NERFHIMER, 81 FHHREHRE—RRABRERN"X
w, WTE

5 5 4 3 2 2 2 1 1 1
A B C D E F G H I J
(1) NESEBHRERSUER/INIREN | #1 J BEGETBI=XM U, RERNER1+1=2,
BN IDAES, 18170 J NESERER, STE
5 5 4 3 2 2 2 1 2
A B D E F G H
1 / \ 1
I J
(2) MFTESERHRERIESR/GIREN H F1 G BRI =X HG, RERNEN 1+2

=3, B HG IINES, 1B HH G NESEMR, WTE

5 5 4 3 2 2 3 2
A B C D E F

z/\1 1/\1
G H I J

(3) NESENHRERNES/)\FIRIFNS E #] F BRI EF, IRERNEN2+2=
4, B_XMN EF IDA&ES, £ EMF NESEMIR, WTE
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5 5 4 3 4 3 2

Dz/\z 2/\1 1/\1
E Y QG H I J

(4) WEEENHRERRES/ IR I #0 D ERGERI—XH 1D, RERINEN 2+3 =
5, BXM IUD IIANES, #81JF1 D NEESEMER, TE

5

5 5 4 4 3 2/ \3
A D
VAN VAAC S VAL
E F G H I J

(5) MEESERHRERNESR/IREFN GH #1 C EFRI_XH GHC, RERNEN 3 +
4=7, B_XM GHC IIAES, & GH M C NESEMIR, WTE

7 5
5 5 4 3 / \ 4 2 / \ 3
A B C D
2 / \ 2 2 / \ 1 1 / \ 1
E F G H I J
(6) MESBEHRE ANUER/INIIFER EF F0 B ARG XM EFB, 1RERMUEN 4 +5
=9, BXH EFB IINES, i€ EF 1B NESEMIER, WITE

9 7 5

5 4/ \5 3/ \4 2/ \3
A B C D
2/ \2 2/ \1 1/ \1
E F G H I J

(7) NEESREBHREAUESR/NIFIEN 1JD F1 A BTN IUDA, 1REAIES 5 +
5=10, X IUDAIANES, i€ IJD 1A NESEMR, TE

9 7 5/ \;
4/ \5 3/ \4 2/ \3
B C D
2/ \z 2/ \1 1/ \1
E F G H I J
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(8) NEEEBEIHRESIES/ NIRRT EFB 1 GHC AR _X# EFBGHC, #RE5m1Y
{BE99+7=16, BX# EFBGHC IIA&E, 1€ EFB#1 GHC \&&EMFR, WTE.

9/ \7 5/ \;
4/ \5 3/ \4 2/ \3
B C D
2/ \2 2/ \1 1/ \1
E F G H | J

(9) MNESBERHRE SN ES/NUFIERT EFBGHC 0 IJDA BRI — Xt EFBGHCIJDA,
RESSYES 16 + 10 = 26, E W EFBGHCIJDA IDA\ES, 38 EFBGHC #1 IJDA N\N&ES

MiER, 20TE

26
. / \10
9 7 5 5
/ \ /N .
4 / \ 5 3 / \ 4 2 / \ 3
B C D
2 /N2 2 /N L/
E F G H I J
FIXEBERAIRIMESERF—R-—XHT, IARBER, REXE_XNHMEEIIZ2EZRINE

KEN, FIFERRIIMEIEHFEaNER, BIAFHIERRICH 0, BEFRNEERISA 1, W
TE:

9/ X7 5/ \;
87 \5 37 N\ 4 27\ 3
B C D
2% \12 2? \11 10/ \11
E F G H | J

REREE M FERNBRERENNFENRE T, TEKIIATLUEE
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5 d’ = ‘o’ v ‘g ‘0’ ‘a’ 5§ g ‘p’
bR A B G D E F G H | J
%;ﬁ‘ﬁ 5 5 4 3 2 2 2 1 1 i
iy 11 001 011 101 | 0000 | 00O1 | 0100 | 0101 | 1000 | 1001

AR EKEWPL) =5X2+5%X3+4Xx3+3%x3+2X4+2x4+2x4+1x4+1
+1x4 =282

MERINTENREEFEEFEEES ONUE: — M =EFO—1FET, — 1N ETh 8 M
Y, FTLA—HFEE 8 * 26 = 208 /MEUEF. BITEREEHRERIBEES/DINUR, BT
W WPL 85 BRIEEREFZFRAT OIS SIKE 82, B, MkSRIDIEREIEESE 7 IF
Z, MERERE.

2. I9iEFFRE5mY

MREIRT T — PN ROEERWIERERIED, SR NHRERIS(Huffman code). ENREN
RIBNRRES R OISR FELMER, A, SZOEEHUFFMANZIERR.

TEESHMAE, BiRE C 2—1 n MFHNES, MEFEINFHT c € C HE—TUR,
HEM c. freq GHTFANLINR, FAERALMEEHENRARB_—_XH T, EM
|IC| MHERFR, 7T |C| — | MEFERFIZEEEZN XN, SiXER—ILUBK freq
ARBFERIMEANG O, LURBIANRIBRRNSGESFH . S5HM IR, S2IRTH
XIRABRRIZE AFRFA N RIRABTR .

HUFFMAN (C)

1 n=|C]|

2 Q=C

3 for i=1 to n-1

4 allcate a new node z

5  z.left=x=EXTRACT-MIN(Q)

6  z.right=y=EXTRACT-MIN(Q)

7 z.fregq=x.freq + y. freq

8  INSERT(Q, z)

9 return EXTRACT-MIN(Q) // return the root of the tree

3. HRESHEERIERME
THEHAEEIER 7 &R ER R OISR
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S 14 CA—8%, HHEISH AinC BE—MEE c. freq. 4 xfl y £ C HiEs
IRARANSR, BATRTE C (— N SERIEE, x fly MIEKIHER, BRERE— i
R,

THAEEIER T iSRRI BRIRRE SR FEMMR:

Sl 2 $ C I—=F8BF, HEHPENER A\inC BE—MIX c. freq. € x My 2 C PIRER
ENENER. ©C' A CEXRF/F x My, MA—NFEF z BE2NFEE, B
C'=C—{x,y}u{z}, EC, BAHC EX freq, FAZLARE

z. freq = x. freq + y. freq, €T FFEF C' HEE—NBLBISEIINAREH. T2
FATTLUE T' TR z Bia— DA x fl yATFHRTEDR, BEN T, M T ek
C B— =B RISk,

EIE 1 1978 HUFFMAN £4ii— RIS,

2. fHREMmMIZPythonfiia:
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46

[7]:

# PR IE R
class TreeNode (object):
def init (self, data):
self.val = datal0]
self.priority = datall]
self. leftChild = None
self. rightChild = None
self.code = 77
# ORI R SR E
def creatnodeQ(codes) :
q=1[]
for code in codes:
q. append (TreeNode (code) )
return q
# KIS T i 70 % HERAE L EM 2T
def addQ(queue, nodeNew) :
if len(queue) == 0:
return [nodeNew]
for i in range (len(queue)) :
if queueli].priority >= nodeNew. priority:
return queuel:i] + [nodeNew] + queueli:]
return queue + [nodeNew]
# TR AIFEE X
class nodeQeuen(object) :

def init (self, code):
self. que = creatnodeQ(code)
self.size = len(self. que)

def addNode (self, node) :
self. que = addQ(self. que, node)
self. size += 1

def popNode (self) :
self.size —= 1
return self. que. pop (0)
B BT FIf o A4, BT 56T
def freChar(string):
d={}
for ¢ in string:
if not ¢ in d:
dlc] =1
else:
dlc] += 1
return sorted(d.items(), key=lambda x:x[1])
7 LY 2R
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47
48
49
o0
ol
o2
o3
o4
b
o6
o7
o8
99
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
7
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94

def creatHuffmanTree (nodeQ) :

while nodeQ. size != 1:
nodel = nodeQ. popNode ()
node2 = nodeQ. popNode ()
r = TreeNode ([None, nodel.priority+node2.priority])
r. leftChild = nodel
r.rightChild = node?2
nodeQ. addNode (r)

return nodeQ. popNode ()

codeDicl {}
codeDic2 = {}
# 172 FEIIE 2 i
def HuffmanCodeDic (head, x):
global codeDic, codelist
if head:
HuffmanCodeDic (head. leftChild, x+ 0")
head. code += x
if head. val:
codeDic2[head. code] = head. val
codeDicl[head. val] = head. code
HuffmanCodeDic (head. rightChild, x+ 1)
# L G
def TransEncode(string):
global codeDicl

n”

transcode =
for ¢ in string:
transcode += codeDicl[c]
return transcode
% LR
def TransDecode (StringCode) :
global codeDic?2
code = 77
ans =
for ch in StringCode:
code += ch
if code in codeDic2:
ans += codeDic2[code]
code = 77
return ans
# 2P
string = “AAGGDCCCDDDGFBBBFFGGDDDDGGGEFFDDCCCCDDFGAAA”
t = nodeQeuen (freChar (string))
tree = creatHuffmanTree (t)
HuffmanCodeDic (tree, * )
print (codeDicl, codeDic2)
a = TransEncode(string)
print (a)

7”7
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95 aa = TransDecode (a)
96 print(aa)
97 print(string == aa)

E: 70000, B’ : 0001, A’: 001", °G: 01", '’D: 710", 'F: 11
o, 'C:’ 111’} {0000 : E’, *0001": B, ’001’: A, "001": G, 10 :
D, 1100 CF, 111’ C
00100101011011111111110101001110000100010001110110010110101010010101000
01101101010111111111111101011001001001001
AAGGDCCCDDDGFBBBFFGGDDDDGGGEFFDDCCCCDDEGAAA

True

4.12.5%Hi=

BN ZRRITFSIEFR RN T —EEMRSRY; a0, HEHTRZENEERER, HE&
BEE—HRAVS, BHEREREVENR/NIRE. ITEIRIERERTZRISAFRIX LD
. APRYBEIRZ—RRIFRR/ M AERIERARAIREE. iS50k BXERERIILaR
AI— 2R,

ALIEIRRRY G F BiRERRDIIETHRE, RIRIRE— N BNERIEIESIERFR. (RrY
NEBEEIET N RXZRDEDREUTIE. BRIREFBA 1 EThPEAWE 37 08968
. (RAILARSREENR/NSERIEMRESZ? TR/ MMEM: W 255%7, —1 10555 /1
=35, BAITAMIERIMEDRESR? HAMNEKRIED (25 3%5) Fia, FRAEES,
RRHANEHL T —NRRIEET, ARAESHEREN]. XBE—MTEAFIRARESE BN
FATHB R IRARR R AT EARYRIRE,

LEANVEREESEME, RBNGETEER, EERZFNATSRETR/KIERBIEZEBNN
S, BRTEFER 1, 5, 10F125 oMEm, MBMIEE— 21 oM . AXfER T, FIINRE
B EKAE 63 ELMREMRSE, BEEIAN 2108, ARBAIEASIKEIERSE

BNED, AT, RIEFRE=A 2190,

IBIE—1 %, HAULBESERIRNRESESRE. ATX—HEXTIEERY, (RAJEE
RIRRBA MG EREIIERS R, UBIINEARERR, NRBATTASHEAERRINMERR
HNEEHE, EXREH, —Em.

WRETALE, BHAIE/VNER. FRIEENERE——D I LRSI E—D kS

HREMHE, BiE— 5 =N LRBEERE 5 ENREIEMEE, ®E — 10 E=5L

[FRETRE 10 EDFENETHE, 55, FAiit, EENRASTRIEMHETLURETR
&
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1 + numCoins(originalamount — 1)
1 + rumCoins(originalamount — 5)
| + numCoins(originalamount — 10)
1 + numCoins(originalamount — 25)

numCoins = min

HUTRAINIZ fEARIELELN Listing 7 Fis. 1258 3 17, HANGEEARER ek, BHiIELE
ATRMATRYIEE. WRFHNNRESFTHTHENED, BIIEERENMNTHERIAR
HOREME. 56 6 1TR/R 7 R NI RS RESSEMYIRITIRENT JRHFTHIREMSIR, &8
IFERELS T BRI EFrR RN EE. BIFEAES 7 7. TEER—T, BEiIE
FEMEY +1 |, LARBARAIIEEER— M EMAIEESE.

def recMC(coinValuelist, change) :
minCoins = change
if change in coinValuelist:
return 1
else:
for i in [c¢ for ¢ in coinValueList if ¢ <= change]:
numCoins = 1 + recMC(coinValueList, change—1)
if numCoins < minCoins:
minCoins = numCoins
return minCoins

print (recMC([1, 5, 10, 25], 63))
Listing 7

Listing 7 PRYEIERIFRERNAY. F|LLE, B©FE 67,716,925 NMBIFEARKE 4 MEMHIE
EFIR 63 EDIEAISE. BEBERIDEPREERME, B2 W Figure 5, HPERT 377
MNREUERTERN—/NBSD, BEISAT 26 =S RIRERE.

EFREN T RYNRTIS recdC AIERA, TR LERRERTEDHENRUE. sk LARE
e ININMERRYEET. ETIRMEERR, HIITTLIERMEMAVES. TENIRERNESM
TARSHE. flal, ZBEFRRZEZESHE TELZRIT 15 5. XETHERE 15 %D

HBEEMHENSBASFTENREEA. B2, H(IRE 7 AENNESHENITEIR
HIZEER.
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Figure 5

HORNTEERRBERICE-EIERNVER, XERAITAERENTEHIEEERIS
R, — N ERNBRALEEHRNNENEDHNEREFHEESRT. ARETEFNRIMEZA,
HATEARER, EEEREGCHN. URFHFERER, BIWEARTIVE, MARENT

H. ActiveCode 1 BT —MERHIEL, UEHBAINRELKSE.

def recDC(coinValuelist, change, knownResults) :
minCoins = change
if change in coinValuelist:
knownResults[change] = 1
return 1
elif knownResults[change] > 0:
return knownResults[change]

else:

for i in [c for ¢ in coinValuelList if ¢ <= change]:

numCoins = 1 + recDC(coinValuelList, change—1i,
knownResults)
if numCoins < minCoins:
minCoins = numCoins
knownResults[change] = minCoins

return minCoins

print (recDC([1, 5, 10, 25], 63, [0]*64))

ActiveCode 1
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R, ES 617, HITRINT—NUN, BEERNNVIRESESWHATHIRIVEDEHE. U
RigE, HIBFEHIME, FRITEHISIMEFEES IR, ERXMESRNEERD T
HAIBZEAONMEDBITERRIEE, 630ERFE 221 XiFEA!

94 AcitveCode 1 FHEARIERRY, FX L, FAIFAEIRENENL], MEIAIEILERFR
79 it BIBRKIRSHAIREFRIERE, BEEBENAIME 217 .

— M EIEEHISRER RS RNER GG ERAERXNAE, Bl IRmISIRERRI SR
FB—odtin, ARGHHRIFNFTENETN. XRIEB(IEEZNE—F, BENENEH
E/ NS ER T ERRRNR/IMEDEE,

IEFMNBEBWEKE 1 EOAMENSRNNITEHE. Figure 4 IRBATIZIIRE, BAIN—DFA.
E—RIRBRLDEE— MM (—2ik) . T1TE—2MRoH&IME. BX, E—IERS
EEWDtk. FOITHBFREEE. WERNERNMEE, APM—o%E— M aDHk. FinT
REWBNERIFRY? HNERER, EFERFTNESMEDHRERN, BI——2%Eh,

FTHNED. HEHATTLUSE 0 2I—1MhD, ST — 7 ED. BT —Hh&/NFIE
—, HAERPEES—. BXREZERKE, EE 1135, Figure 5 B T HAIEZERI=

NEEIR :

1. —AN—43%00E 11-1 = 104y (1) BIS/MNETHH
2. —ANESEINLE 11-5 = 64 (2) BE/NEHE
3. — 80 11-10 = 1 4y (1) B/NEHE

eI 1 8 3 SHFERMED, X2 11 ETHIR/IVEMEL
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Change to Make

1
1 2
1 2 3
E 1 2 3 4
& 1 2 3 4 1
<[
a
=
B
=
" 1 2 3 4 1 2 3 4 7 1
1 2 3 4 1 2 3 4 h 1 4,

Listing 8 FI—MalSMKIE AR BA IR,  dpMakeChange B=1MS4 — AR
MERSIR, FMNEXRIHETM, LUIR—Ea8MEMSR/IVEMHERNTIR. &G
BF, minCoins JFEEM 0 EIHBERIFTEERE.

def dpMakeChange (coinValueList, change, minCoins) :
for cents in range(change+1):
coinCount = cents
for j in [c for ¢ in coinValuelList if ¢ <= cents]:
if minCoins[cents—j] + 1 < coinCount:
coinCount = minCoins[cents—j]+1
minCoins[cents] = coinCount

return minCoins[change]
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Listing 8

E&, dpMakeChange AZEBIAREL, BMEFIFWRFERBFRXNR, EENEERIR
2, {RATLAAREE— MRS Z EH AR KR E ERRFIUSRENAIBERG R, XN
HPRAERD TIERBEMNE 4 1THEAVEIRKRTAREY. EXAMERP, HAIEEFERERIeE
FEMTIEENSEATIHRE. MEeEHILEY 1 289617, BihicEsIVE, FHEEFHEER
fi1AY minCoins %I,

EATAINBEEARIF b HR/NERETD, BEREHIIIEET, BRI IRERAE
FRROREM. FAIATLURAMEY 8 dpMakeChange SREREMEMER, RFICERAIAENFERM
RIEE—MEME] minCoins 3R, WMRBNIERNNIRE—MEDE, BlITLARRMRZETE
MAYE, ERPHEIF—IMRE, HEZEFIRE—MED. HMTLIBTRESRER, B2
HATFFIRRINE.

ActiveCode 2 B7/RTY dpMakeChange BELAIEXMUNIRERFERAVEET, LAR—1NEREL printCoins
B FRFIJENHERNENMEDNE. aimfTEEREERTNEI, HOZEFERREDIIR, &
TRAPRITEIE T HIZSEFEERNYIR. coinsUsed ERFHRERIEDAFIER, HE
coinCount ESFIFRPIMEEXINHI THENIR/IMEDEL,

TR, BAFTEPAEMEESRE coinsUsed #tH, XWFE—IRAER, FHIIMNEBAERNE 63 F
4G, SRRFIED 21 , RRFRAIEN 63-21 = 42 , BEVIRIFE 42 1Mok, FlIBERIERE 21 =76E
HFHE. &g, 485 21 1M TR21 e 21, BEI=4 21,
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def dpMakeChange (coinValuelist, change, minCoins, coinsUsed) :
for cents in range(change+1):
coinCount = cents
newCoin = 1
for j in [c for ¢ in coinValuelList if ¢ <= cents]:
if minCoins[cents—j] + 1 < coinCount:
coinCount = minCoins[cents—j]+1

newCoin = j
minCoins[cents] = coinCount
coinsUsed[cents] = newCoin

return minCoins[change]

def printCoins(coinsUsed, change) :
coin = change
while coin > 0:
thisCoin = coinsUsed[coin]
print (thisCoin)

coin = coin — thisCoin

def main():
amnt = 63
clist = [1,5, 10,21, 25]
coinsUsed = [0]* (amnt+1)

coinCount = [0]%* (amnt+1)

print ("Making change for”, amnt, “requires”)

print (dpMakeChange (clist, amnt, coinCount, coinsUsed), “coins”)
print ("They are:”)

printCoins (coinsUsed, amnt)

print ("The used list is as follows:”)

print (coinsUsed)

main ()

AcitveCode 2
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Making change for 63 requires

3 coins

They are:

21

21

21

The used list is as follows:

(4, 1, 1, 1, 1, 5, 1, 1, 1, 1, 10, 1, 1, 1, 1, 5, 1, 1, 1, 1, 10, 21, 1, 1, 1
, 25 1, 1, 1, 1, 5, 10, 1, 1, 1, 10, 1, 1, 1, 1, 5, 10, 21, 1, 1, 10, 21, 1,
1, 1, 25, 1, 10, 1, 1, 5, 10, 1, 1, 1, 10, 1, 10, 21]
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[2] https://blog.csdn.net/ddupd/article/details/62328026
(https://blog.csdn.net/ddupd/article/details/62328026)

[3] https://www.jianshu.com/p/ed9b97b73f40 (https://www.jianshu.com/p/ed9b97b73f40)

[4] https://www.jianshu.com/p/25f4a183edeb5 (https://www.jianshu.com/p/25f4a183edeb)
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